

响应式网站建设在国内企业网站建设方面发展惊人，你知道它的优点吗？

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词： 高端网站设计,品牌网站设计,H5网站设计,营销型网站设计,软件开发,网站建设,网络营销

内容概要：

响应式网站通过名字就能看出这种网站的特点，那就是很能自适应，简单来说就是可以自动识别屏幕宽度、并且通过设定好的程序对展示效果做出相应调整的一种网站建设技术。随着互联网的发展，很多互联网技术应用而生，目前这种响应式网站设计已经出现在越来越多的...

正文：

响应式网站通过名字就能看出这种网站的特点，那就是很能自适应，简单来说就是可以自动识别屏幕宽度、并且通过设定好的程序对展示效果做出相应调整的一种网站建设技术。随着互联网的发展，很多互联网技术应用而生，目前这种响应式网站设计已经出现在越来越多的企业网站上，而且百度、Google等搜索引擎也已经明确表明鼓励响应式网页设计。

响应式网站建设在国内企业网站建设方面发展惊人，区别一般网站和响应式网站最简单的方法就是测试是否能够兼容其他终端设备，如手机端、iPad、智能平板及尺寸不一的笔记本。所谓响应式网站就是能够同时兼容上述设备的网站，在技术上更为先进，将该技术运用于企业网站能够大大提升企业形象，提升网站用户体验度。能有效抓住一些其他终端的潜在客户，更重要的一点就是，可以随时随地向客户展示自己的网站。



一、响应式设计可以向用户提供友好的Web界面，因为它可以适应几乎所有设备的屏幕。现在技术发展日新月异，每天都有新款智能手机推出。如果你拥有响应式Web设计，用户可以与网站一直保持联系，而这是基本的也是响应式实现的初衷。

二、响应式网站的智能化，建设响应式网站，最大的优势是具有智能化的响应设计，这种网站可以针对用户设备显示端的尺寸不同，自动的调整网站的显示方式，让网站几乎可以适应所有的显示终端，而且还可以在浏览器中调整网站的宽度，让网站不出现滚动条，使得用户不管在任何一种显示器上浏览网站，都不会出现布局混乱、显示不全、或者是乱码的问题，从而最大程度的提高用户的网站体验。

三、在响应式网站的帮助下，你可以获得网站流量的全景图。你需要做的只是创建一个移动频段(的流量统计)，以获得与网站流量相关的所有必要信息。流量的状态在分析网站性能及采取必要措施提升性能方面十分有用。[NextPage]

四、建设响应式的网站，可以让客户不用再针对不同的设备而制作pc版网站，或者是手机版网站，建设一个响应式的网站，花一份的钱，就能够获得两种网站的体验，最终实现一站多用的效果，从而达到节省网站建设成本。

五、响应式Web设计可以让你(作为网站的拥有者)通过单一的URL地址收集所有的社交分享链接。你可以为创建更好、更友好的网站而做出积极贡献。

六、建设响应式的网站，为了客户网站的后续发展，一般都会在内容和代码编写上，都会按照SEO原理进行规划，让网站具有更好的SEO基础，这样响应式网站在线上以后，对搜索引擎会有更加亲和的表现。而响应式网站融入SEO以后，网站后期就可以免于二

次优化，大大加快网站的收录，排名等。

七、最佳化搜索引擎 搜索引擎也在变得越来越聪明，它们足够智能可以完成移动网站和桌面网站的连接。

八、就是管理方便。一个网站即可同步解决电脑、移动端等多个终端网站建设问题，能有效为企业降低成本。

九、响应式Web设计最大的优点之一是，你不必在乎任何重定向，它包含无用户代理定向。所以当你很少负责解决重定向及定向用户时，这是一件很棒的事情。

十、更易于营销工作的展开，网站能够在移动设备上显示，能够为公司营销部门减少很多工作量，可以随时随地查阅网站资料，向客户展现案例等。

十一、更少维护 开发一个独立的移动网站，会增加你的工作负担。实际上你就拥有了两个独立网站。如果你有一个响应式网站，维护的成本将会很小，因为它只有一个布局，且可工作在所有类型的设备上，而这可以明显地减少你的工作量。

十二、PC、手机、平板同一个网址，无需额外申请或解析域名，大大提升用户体验度。除了能让网站更快打开，还更容易被记住，对于企业的品牌推广有一定作用。

随着终端设备的不断增多，要为每个设备提供良好体验的难度也在不断的加大，响应式网站作为一项极端技术，可以让网站在所有的设备中有着不错的显示，既然如此，客户在建站时也应该考虑是否为自己建设一个响应式的网站。

其实上面的十二条并不能说尽响应式网站的优点，要想了解响应式网站的其他特点可以更多的请关注我们的弈聪网站建设公司，里面有更多的网站信息，无论是[高端网站设计](#)、还是[品牌网站设计](#)，还是[H5网站设计](#)、[营销型网站设计](#)等等的企业网站设计文章都可以在上面找到，上面存储了大量的[软件开发](#)文章和网站建设文章，希望能够帮助大家在迷茫的网站建设中找到一线的曙光。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com